fm 1:=422Hz Egensvining fra modeshape 1

f w 1:=155Hz beveegelsesfrekvensen for personen
= E ining fi deshape 2
f m 2:=6.59Hz gensvining fra modeshape 1= h2=2 b33 h4=4
Egensvining fra modeshape 3
fm 3= 1688Hz 9 9 P
f:=1.552

0.41-(f — 0.95) = 0.882

F h:= 700N-[0.41-(f — 0.95)] = 617.05-N gennemsnitige vaegt af person
(. m:= 1.5%
m_m := 36960kg = 3.696 x 104-kg modal massen

fhl:=h1fw1=155Hz Harmonisk lastfrekvens fra den 1.harmoniske lastkomponent og bevaegelsesfrekvens f w_1

fh2w=h2fwl=31H Harmonisk lastfrekvens fra den 2.harmoniske lastkomponent og beveegelsesfrekvens f w1

fh3=h3fwl=465Hs Harmonisk lastfrekvens fra den 3. harmoniske lastkomponent og bevaegelsesfrekvens f w1

fh3=h4fwl=62Hz Harmonisk lastfrekvens fra den 4, harmoniske lastkomponent og beveegelsesfrekvensen f w_1

k
q= 1848=2.10= .= 20m
m 2 mw
E := 38GPa
I:= 0.056m4
5 gL 5.74.100 % = 0000574
wtmli= E'qE_I — 18.09210526-mm ' =0
Q := 36960kg- 10—
82
B 20m
y==
Ty
em l:=sin—|=1
phm:=1

harmonisk lastkomponent

For a particular footfall rate, f,

F 5yt

it is required to calculate the respons

each of the first four harmonics:

Firstly, for each harmonic h, fromh=1to h=4.

Calculate the harmonic forcing frequency, f;:

f,=hf

L

Calculate the harmonic force, F

» F, @t this harmonic frequency |

For each mode, m

a

Calculate the real and imaginary acceleration (a i

real i,

F,=DLFP

where DLF is calculated from Table 4.3 (Design value) and P e
weight of the walker.
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Ame=1- L) Zoses
- fm]l

B m = 2-C maml o011
- fm]l

2
areal hm 1:= fh1) Fhptmlpemlphm A m = 00000470959 m-— real acceleration ved modeshape 1
- T T fm 1 m_m 2 2 2
- - - (A m)” + (B m) s
2
fhi F hp t 1. 1-p_h B
o imag h m 1= (f— —1) e S i — 0.0000005999 m-—
- m_ m m ( A_m)2 + (B_m)2 SZ










